

Oznámení o úhradě preventivní pedikúry pro diabetiky z fondů prevence pojištěven

Podiatrická sekce ČDS ČLS JEP a Česká podiatrická společnost dlouhodobě usilují o snížení počtu amputací u diabetiků. Jedním z účinných nástrojů prevence syndromu diabetické nohy je provádění preventivní pedikúry pedikérkami, které disponují certifikátem o absolvování školení v přístrojové pedikúře a živnostenským listem. Seznam poskytovatelů těchto služeb je uveden na webových stránkách České podiatrické společnosti, z.s.:

<https://www.podiatrie.cz/cz/registr-cps/registr-poskytovatelu-sluzeb/>

V loňském roce se podařilo navýšit příspěvky na preventivní pedikúru pro rok 2023 až na 3000 Kč u pojišťovny VZP(111), příspěvky nabídly i ostatní pojišťovny (viz tabulka níže). Dosud byl ovšem čerpán jen zlomek alokovaných peněz, proto, pokud tyto prostředky nebudou efektivně čerpány, není vyloučeno, že zdravotní pojišťovny vyhodnotí tuto nabídku jako neefektivní, což bychom považovali za nešťastné.

Z tohoto důvodu Vás chceme o příspěvcích na preventivní pedikúru určenou pro diabetiky informovat a požádat o aktivní zapojení našich společných pacientů do preventivních programů, které pomohou zredukovat počty komplikací souvisejících s možným rozvojem syndromu diabetické nohy zejména u pacientů v riziku této komplikace nebo se syndromem diabetické nohy v remisi.

Bližší informace dle jednotlivých pojištěven:

VZP (111)	příspěvá celkovou částkou 3000 Kč/rok na přístrojovou pedikúru (max. 500 Kč za jedno ošetření) a 3000 Kč/rok na pomůcky pro diabetiky, například na speciální krémy pro péči o kůži.
ČPZP (205)	příspěvá celkovou částkou 1000 Kč/rok na pedikúru v rámci prevence syndromu diabetické nohy. Tento příspěvek nabízí dospělým pojištěncům v rámci preventivního programu Diabetes.
RBP (213)	příspěvá svým klientům na podiatrické ošetření (přístrojová pedikúra) provedené u poskytovatelů uvedených na stránkách ČPS. Pojišťovna proplácí pacientům starším 60 let částkou do 1000 Kč/rok. U pojištěnců starších 18 let lze příspěvek zvýšit až na 3000 Kč/rok v rámci převodu limitu.
OZP (207)	hradí v rámci preventivních programů preventivní příspěvky dle speciálních pravidel až do výše 10 000 Kč/rok. Tato pojišťovna příspěvá na prevenci podle výše kreditů na VITAKARTĚ.
ZPMV (211)	příspěvá na speciální ošetření nohou pro lidi se zhoršeným stavem cév v důsledku diabetu. Diabetici si mohou žádat o příspěvek ve výši 500 Kč/rok. Speciální pedikúra musí být prováděna na specializovaném pracovišti.

Za spolupráci děkujeme

MUDr. Miroslav Koliba Ph.D.

Prezident České podiatrické společnosti z.s.

MUDr. Vladimira Fejfarová Ph.D.

předseda Podiatrické sekce ČDS